

KRAFT

Vopsea de var



Diluare
Max 10 %



Acoperire
4 - 10 m²/L



Aplicare
Pensulă/ bidinea,
rolă, pistol cu aer
sau airless



Uscare
1 - 2 ore

Vopsea pe bază de var, albă,
pentru interior și exterior

» Putere bună de acoperire

Vopseaua pentru interior și exterior, albă, pe bază de var, solubilă în apă, cu bună putere de acoperire. Formează o peliculă mată, albă. Se aplică ușor, în strat uniform.

Vopsea de var de înaltă calitate, pentru o gamă largă de aplicații în zona de interior și exterior.

Este adecvată în special pentru acoperirea suporturilor ecologice, cum ar fi tencuielile de var. Natura produsului (valoarea ridicată a pH-ului) asigură că suprafețele vopsite sunt protejate împotriva dezvoltării de mucegai sau bacterii.

A/a - Acoperiri mate pentru pereți interiori și tavane

Valoare limită COV: 30g/L.

A/c - Acoperiri pentru pereți exteriori pe substrat mineral

Valoare limită COV: 40g/L.

Conținut maxim de COV în produsul gata de utilizare: < 30 g/L.

» Se aplică ușor și nu stropește la aplicare

» Protejare împotriva dezvoltării de mucegai sau bacterii

DATE TEHNICE

Culoare	alb
Densitate ISO 2811 @ 25°C	1.55 g/mL (±0,05)
Vâscozitate Stormer ISO 2555 @ 25°C	90 - 140 kbs
Putere de acoperire, ISO 39,5	min 99 %
pH	min 12.5
Acoperire pe strat	4 - 10 m ² /L*

Produs cu Acord Tehnic

* Depinde de metoda de aplicare și absorbția suprafeței.

KRAFT Vopsea de var

Vopsea pe bază de var, albă, pentru interior și exterior

PREGĂTIREA SUPRAFETEI

Pentru a asigura o bună aderență, suprafața trebuie să fie solidă, uscată, curată și fără praf, grăsimi, săruri, rugină, reziduuri, vopsele degradate sau alte impurități care pot împiedica aderența.

» **Suprafețe adecvate pentru aplicarea produsului:** Tencuieli de var, tencuieli de ciment și var ciment, tencuieli ipsos, ipsos-var și anhidrit, plăci de gips-carton sau gips, tencuieli de lut, vopsele și straturi vechi, rezistente, pe bază de silicat.

» **Suprafețe neadecvate pentru aplicarea produsului:** Vopsele și straturi vechi pe bază de dispersie, pe bază de rășină siliconică, pe bază de clei/ulei, tapeturi fără rezistență; pe suprafețe cu umiditate constantă (ziduri de subsol ude, fără izolație etc)

» **Pe suprafețe noi:** înainte de aplicarea vopselei aplicați un strat de amorsă pe bază de apă KRAFT WALL PRIMER sau KRAFT COMFORT WALL PRIMER, diluată corespunzător. După 24 h se aplică 2 straturi de KRAFT Vopsea de Var. Suprafețele noi din beton, tencuială sau ciment se amorsează și se vopsesc după minim 30 de zile de la punerea lor în operă.

» **Pe suprafețele care necesită reparații (fisuri/crăpături):** folosiți KRAFT REPAIR pentru fisuri și KRAFT PUTTY pentru crăpături. După uscare se șlefuieste zona, se desprăfuieste și se aplică un strat de amorsă KRAFT WALL PRIMER sau KRAFT COMFORT WALL PRIMER în diluția corespunzătoare.

» **Suprafețe vopsite anterior, nedegradate:** se spală cu soluție de detergent (dacă este necesar) și se amorsează cu KRAFT WALL PRIMER sau KRAFT COMFORT WALL PRIMER. Dacă suprafețele sunt portante, fără exfolieri sau blistere, se poate trece direct la aplicarea vopselei KRAFT Vopsea de Var.

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE

» Pentru un rezultat ideal se aplică 2 sau mai multe straturi de KRAFT Vopsea de Var pe suprafața pregătită corespunzător.

» Suprafața pe care se aplică trebuie să fie solidă, uscată, curată, fără praf, urme de grăsime, săruri, rugină, vopsele vechi degradate sau alte impurități care pot împiedica aderența.

» Se poate aplica cu o pensulă/ bidinea, o rolă sau cu un pistol de pulverizare airless. Produsul se aplică intens, uniform, cu pensulă sau bidineaua adecvată, ideal cu bidinea cu păr natural (fără plastic). Vopseaua se aplică cu mișcări în cruce în lungime de maxim 30 cm. Suprafețele foarte grosiere/ rugoase, de ex. tencuiala strop se vor vopsi prin pulverizare. La pistolul cu aer sau airless, unghiul de pulverizare, duza, presiunea la pulverizare și diluția vopselei se aleg în funcție de tipul mașinii, după încercări pe o suprafață mică.

» La aplicarea prin pulverizare se vor alege mașina, filtrele și duzele astfel încât acestea să nu se înfunde cu particulele de var mai grosiere.

» Diluare: În general nu necesită diluție. Dacă în mediul de lucru temperatura este mare și umiditatea scăzută produsul se poate dilua cu maxim 10% apă potabilă.

» Uscarea completă și rezistență finală la cca. 3 zile. Până la uscare completă suprafețele trebuie protejate de temperaturi reduse, îngheț, temperaturi ridicate, raze solare directe, umiditate, ploaie, curenți de aer etc. (timpul de uscare este mai lung în condiții de umiditate crescută / temperatură scăzută).

» Timp minim pentru aplicarea următorului strat: min 5 ore, în funcție de temperatură.

» Condiții de mediu: temperatură 10-25°C și umiditate relativă < 65 %.

» Condiții optime de aplicare pentru suport: temperatură 10-25°C și umiditate max 10 %.

» A nu se aplica la temperaturi sub 10°C sau peste 30°C și la o umiditate relativă de 65% sau mai mare.

INSTRUCȚIUNI DUPĂ APLICARE

» Curățați uneltele imediat după utilizare cu apă caldă și săpun.

» Închideți recipientul ermetic pentru a-l păstra în stare bună pentru utilizare ulterioară și depozitați-l înainte și după utilizare într-un loc răcoros, ferit de expunerea la soare sau îngheț.

» Puteți spăla ușor suprafețele vopsite cu un burete moale și apă iar în cazul petelor dificile cu puțin detergent, după ce au trecut cel puțin 28 zile de la vopsire.

AMBALARE

Produsul este disponibil în alb, în recipiente de 1 L, 4 L și 15 L.

SĂNĂTATE, SIGURANȚĂ & INSTRUCȚIUNI DE PROTECȚIA MEDIULUI

Citiți cu atenție eticheta înainte de utilizare. Pentru informații suplimentare, vă rugăm să consultați fișa cu date de securitate.

Telefon Centrul de informare toxicologică:

+021/318 36 06 int. 104

DEPOZITARE

Păstrați produsul la temperaturi cuprinse între 5°C și 30°C, ferit de acțiunea directă a razelor solare, timp de maximum 12 luni de la data producției. Păstrați recipientele bine închise atunci când nu sunt utilizate.

01/24 ACEASTĂ FIȘĂ TEHNICĂ ÎNLOCUIEȘTE TOATE EDIȚIILE ANTERIOARE RELEVANTE PENTRU ACEST PRODUS

2/2

DISCLAIMER: Datele tehnice, informațiile, recomandările și instrucțiunile de mai sus se bazează pe cunoștințele noastre științifice și tehnice, pe studii de laborator și pe o experiență îndelungată. Cu toate acestea, informațiile de mai sus trebuie considerate orientative și trebuie revizuite în orice caz în funcție de fiecare condiție specifică și de aplicarea practică. Prin urmare, adecvarea produsului pentru fiecare aplicație specifică trebuie evaluată după consultarea fișei tehnice actualizate și a site-ului nostru www.kraftpaints.ro, precum și după contactarea departamentului nostru de asistență tehnică, la nevoie. Compania noastră garantează calitatea produsului în sine, dar utilizatorul/solicitantul este exclusiv responsabil pentru orice consecințe nedorite în urma utilizării produsului.

DRUCKFARBEN ROMANIA

Str. Atomistilor nr. 17-23, Măgurele, Jud. Ilfov

www.druckfarbengroup.com | www.kraftpaints.ro



Număr telefon

+40 214 057100 luni- vineri

e-mail: customercare-romania@druckfarbengroup.com